(80) (80)

(933)

ES IS0
STANDARDS

d

IS

RUGOSITE, TOLERANCES

SELON NORM
NG TO

t

DRAWING, RUGOSITY, TOLERANCES

DESSIN,
ACCORD

@

PROJECTION

LA RECHERCHE NUCLEAIRE
GENEVE

ORGANISATION EUROPEENNE POUR
EUROPEAN ORGANIZATION FOR NUCLEAR RESEARCH

N

Ge dessin ne peut etre utilise a des fing commerciales sans autorisation ecrite

(&)

This drawing may not be used for commercial purposes without written authorisation

gt g
/ N\ -'-F: \
| 1 2 p ECAN— L\
T
! I} h : v
I - ] :'Fr—l—!\t——l——'—‘\ll 1 8 1 2
T e
[ R i g
1] Ll
i T —— —
! Il |
|
! | | |
] | IIIII ||I||
| | | u
| 1~ 1 1~ 1
' S | ”lif | || __—%\
. | | |T||| | |
o : T / ay [ |
. ! B AT T . . |
o | 1/Hi__ i | L I | | 1//FJ /}/// \
o ! . | ! )i | [
o | T B |
= ' o -+ >\nf\tl || \r\* ,
| LN E?’ || K\~.______,—~’)
! | | o <
|
- 5 . |
| il
| : 1 7 1 | |
. | | ll‘; |
| : | N |
| | NAN |
] 11 o
| | 14 ,
| J
! | ! ' I [T '
! .;7 FIT ] )
1 '
. Y/ o =3 111 |
111 | I 111 | I . |
SN 10 ' -
1 =17 ki )
. ' ' 13
I[ ]l L Tt L A B} B} B} B} B} . -
. 11 B 11
L L L \g/
[ J 1L [l | 1L
s jHuy A-A
; | |
| T Scale : 1:1 N
| |
oy | -
| |
All |
16 a
| |
.
*— | |
.
| |
15 .
| |
o
4 | |
o
B .
11 L
= .
| |
.
| | : | 1 E u iy
: IT il ' : : : | l\:\ \ \I\H\ 5 |Hex. skt. cnt. hd flat srew axtol or Ni 18 12 i 47.62.42
= ! | , 1 , Vis a téte conig. 6P creux M4x10 (Ac.In.A4-70) 030.0
' ! / ! , |SOCKET HEAD SCREW W8 x25 | _[sT. STEEL M-70 47.62.71
| VIS CHC M8 x 25 AC. INOX A4-70 310.4
—»| B - B  [HEXAGONALSCREW W10x35 g |ST-_STEEL A4-31g 47.62.82
B 1 2 VIS HEXAGONALE M10x35 AC. INOX A4-316 362.3
, |SOCKET HEAD scRew w8 x 35| [sT. sTeeL ag-70 47.62.71
8 VIS CHC M8 x 35 AC. INOX A4-70 312.2
5 |THREADED ROD 112 4 |ST-STEEL[Lg = 120 mn 47.38.77
TIGE FILETEE M12 AC. INOX 120.9
(420) > o |HEXAGONAL NUT W12 0.8d | _[sT. STEEL M-70 47.43.77
ECROU HEXAGONAL M12 0.8d AC. INOX A4-70 120.2
(210) . |Rec.HARD. 1LY . CY.PIN 010 x 20] _ sT.STEEL 304l 47.74.96
~ - GOUP.CYL.AC. AG TR.REC. 810 x 20| ~ [Ac. Inox 304L 804.8
BEAM | FAISCEAU , I N o |PLAIN WASHER W . |sT- sTeEL 47.78.15
RONDELLE PLATE M8 AC. INOX 008.8
1 2 CONCAVE / CONVEX WASHERS M12 ST. STEEL
® [RONDELLES coNCAVE / convexe wi2| '° [Ac. INOX
((4x)P17) ’
LJLJ . [PIOK-UP SUPPORT - BASE PLATE| _ CTFBIPU_0048
A1 SUPPORT PICK-UP - PLAQUE DE BASE
[} | NN \ \ PICK-UP SUPPORT - UPPER PLATE CTFBIPU 0041
||| N ’8 | \ ' [SUPPORT PICK-UP - PLAGUE SUPERIEURE|
I /li{ ; | 7 \] . [P1oK-UP sUPPORT - LowER PLATE| CTFBIPU_0040
_ | s SUPPORT PICK-UP - PLAQUE INFERIEURE
o | | /\1/ ! 4\ iz _/ PICK-UP SUPPORT - ALIGNMENT SUPPORT CTFBIPU_0039
N [ &= ! [SUPPORT PICK-UP - SUPPORT ALIGNEWENT| °
— : "rm_ @ / . [P1cK-UP suppoRT - PrLLAR | CTFBIPU_0038
O = , SUPPORT PICK-UP - PILIER
|| | - [supPORT ASSElBLY 0L-05 - SPECIAL ASHER| CTFMQUA_0024
Y Il | ENSENBLE SUPPORT OL-QS - RONDELLE SPECIALE
HE | e st sy o i eon| LHCGIMSA0002
BL0C O'LIGIENENT G ENSEBLE (VARIANTE FOVERLE COQUILLE)
SUPPORT ASSEMBLY QL-QS - WASHER CTFMQUA_0019

w
—_

D é t a i l C ENSEMBLE SUPPORT QL-QS - PATIN

= DESCRIPTION pos| wMAT. OBSERVATIONS REF .CERN
Z
S C a l e . 1 . 1 3 | ens/ass S.ENS/S.ASS CTFBIPU_0045/0047
u u CTF INDUCTIVE PICK-UP ECHELLE|DES/DRA. [ ACROTECNA |2007-08-01
SCALE
PICK-UP ASSEMBLY A [comie
: RELEASED
ENSEMSBULPEPOPRITCK P S
( 1 20 ) -U CTF\BIPU O\CTFBIPU_0046
| SUPPORT REMPLACE /REPLACES

SIZE| IND.

NON VALABLE POUR EXECUTION GAC
NOT VALID FOR EXECUTION - CTFBI PU_OO46 0

N
w

20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4A 3 2 1




